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Vybraní žáci hudebního a tanečního oboru vycestovali ve dnech 21. – 24. 4. spolu se čtyřmi
učiteli do německých Drážďan a přijali tak pozvání spřátelené hudební školy Freien Musikverein
Paukenschlag e. V., s jejímiž pedagogy naše škola navázala spolupráci před třemi roky. Cílem
dubnové cesty bylo společné nastudování a veřejné provedení prokomponovaného
tanečně-hudebního představení s názvem „Strašidelný hrad“.

  

Na nazkoušení společných německo-českých čísel programu (4 orchestrální skladby, skladby
pro kytarový orchestr a zobcové flétny, či pantomimické ztvárnění německých textů) byly pouze
3 společné zkoušky a ukázalo se, že i trojjazyčná komunikace chystá řadu nástrah. Nicméně
díky maximálnímu nasazení a společnému úsilí všech účastníků (jak disciplinovaných žáků – 20
německých a 20 českých, tak především obětavému týmu německých a českých pedagogů) se
podařilo předvést při nedělním matiné pro zcela zaplněný dvousetmístný sál krásné
devadesátiminutové představení – s videoprojekcí, hodnotnými tanečními čísly, s kvalitními
hudebními vstupy komorních seskupení či s vystoupením německo-českého orchestru
složeného jak z malých, tak i větších muzikantů. Pro mnohé žáky šlo o první zkušenost stát na
tak velkém pódiu nebo hrát ve velkém orchestru.

  

Po představení odcházeli spokojení jak posluchači z řad rodičů, tak i honorární konzulka, která
nabídla oběma školám účast na festivalu České kulturní dny (Tschechische Kulturtage), který 
 od roku 1999 pořádá česko-německá kulturní nadace Brücke/Most - Stiftung. O tom, zda se
naši žáci na podzim roku 2017 této akce zúčastní, se povedou další jednání. Již nyní je ale jisté,
že v roce 2017 budeme hostit v Hradci Králové skupinu německých studentů a pedagogů.

  

Největší radost z dobře odvedené společné práce však měli všichni účastníci.

  

Za zmínku určitě stojí také doplňkový program pobytu – našim žákům se dostalo velké péče 
 od německých rodin, které je ubytovaly a zahrnovaly starostlivostí, laskavostí a jídlem. Kromě
návštěvy drážďanských obchodních domů se nám také dostalo možnosti poznat historické
centrum města a nevšedním zážitkem byla páteční německo-česká party, na které se hrály hry,
tančily kolové tance a na které se bylo možné přesvědčit, že hudba a tanec spojuje lidi různého
věku i různých národností.

  

Projekt, který byl finančně podpořen Kluby hudebního a tanečního oboru, se uskutečnil díky
nasazení a spolupráci těchto učitelů: Alena Bauerová, Klára Blažková, Klára Fajfrová, Libuše
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Hladíková, Tereza Malířová, Jiřina Štolfová, Pavel Linha a Miroslav Štolfa. ZUŠ Střezina
reprezentovali žáci: Daniela Dušková, Veronika Hájková, Anna Homoláčová, Gita Hujbertová,
Lenka Jilemnická, Nela Josefová, Lucie Matoulková, Adéla Pospíšilová, Sára Pospíšilová,
Michaela Roubalová, Barbora Šormová, Anna Vernerová, Štěpánka Zámišová, Imrich Dioszegi,
Lukáš Fiedler, Ondřej Holeček, Krištof Hrda, Ondřej Sovák, Dominik Staša a Lukáš Verner.
Fotografie ZDE .

  

(Tereza Malířová, Pavel Linha)
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